



[www.kprf26.ru](http://www.kprf26.ru)

# РОДИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 15 марта 2018 года

Цена свободная

№ 10 (1217)

ОБРАЩЕНИЕ ГЕННАДИЯ ЗЮГАНОВА К ГРАЖДАНАМ РОССИИ

## ВРЕМЯ РЕШАЮЩЕГО ВЫБОРА!

Мои соотечественники! Товарищи и друзья! Уже более двадцати лет нас кормят сказками «новой» России. Это огромный срок. За такое же время большевики успели создать СССР, победить безграмматность, построить могучую промышленность и великолепную науку, разгромить фашизм.

С чём сегодняшняя власть пришла к выборам? Почти половина россиян из чертой бедности. Разруха в народном хозяйстве и смута в душе. Работу не найти. В больницу и школу не попасть. НАТО хожнячит у нашего порога. Зато стали чемпионами по числу долларовых миллиардеров, наркоманов и преступников. Раскол в обществе приобрёл угрожающий характер.

КПРФ всегда была противником криминально-олигархического курса. Наша партия с полным основанием считает его губительским и разрушительным. Мы не только критикуем, но и предлагаем свой путь. Путь развития, созидания, путь обновлённого социализма.

Совместно с блоком левых и национально-патриотических сил КПРФ выдвинула канди-

том в президенты Павла Николаевича Грудинина. Он из тех, кого называют «красными директорами». Его коллекция вопросов смог создать городок социального оптимизма, место, где можно достойно жить, работать и отдыхать. Уникальный опыт народных предприятий мы предложили использовать на благо всей страны.

Наша дружная команда нацелена на открытое соревнование программ, на честное соперничество перед лицом всего многонационального народа. Президент и его правительство должны были отчитаться о выполнении майских указов 2012 года. Ведь в них отражена их конкретная предвыборная программа. Но трудно отчитаться о том, что не выполнено, а то и откровенно проявлено. Поэтому вся избирательная кампания выплыла в очередную сплоченность – сплошную ложь и фальсификации.

Придворные кандидаты, за которых нет ни партии, ни опыта, ни личного авторитета, участвуют в ней, чтобы приставливать голоса одураченных граждан и дискредитировать сами выборы. Дебаты превратились в низкопроб-

Дойти с агитацией до каждого избирателя! Защитить наши голоса!



ное шоу со скандалами, хамством и матерщиной. И это на фоне опасного экономического кризиса, жёстких санкций и военных угроз, когда требуется особая сплочённость общества.

Олигархи, русофобы и антисоветчики нанесли политических клуунов, чтобы отбить у людей желание осознанно участвовать в выборах.

Нет даже намёка на равные условия борьбы. Против Павла Грудинина объявлена самая настоящая война, разнужданная кампания лжи и клеветы. Более 90% телесюжетов о нём носят грязный, провокационный характер. Это открытая травля! Даже более омерзительная и циничная, чем в лихие 90-е. КПРФ направила в Центризбирком около 70 юри-

дательных интересов антинациональной олигархии, которая захапала наши национальные богатства. Она не желает менять обанкротившийся курс. Ни без опоры на советский и международный опыт, меры Примакова-Маслюкова-Геращенко по преодолению дефолта нам не выбраться из тутика, в который загнали страну.

Только массовая явка и жёсткий контроль остановят жуликов, воров и фальсификаторов. Только так все вместе мы добьёмся победного результата и сможем его защищить!

Для всех нас главная партия – Россия. Самое важное – это забота о её благополучии, достоинстве и безопасности. И это нужно энергично и решительно бороться.

Граждане России! У вас есть редкий исторический шанс мирно и демократично исправить ситуацию бюллетенем. Мужества и честного выбора вам,уважаемые соотечественники!

Геннадий ЗЮГАНОВ,  
Председатель ЦК КПРФ,  
Председатель Высшего  
Совета Народно-патриотических сил.

На всё это есть один ответ. Власть продолжает обслужи-

вать интересы антинациональной олигархии, которая захапала наши национальные богатства. Она не желает менять обанкротившийся курс. Ни без опоры на советский и международный опыт, меры Примакова-Маслюкова-Геращенко по преодолению дефолта нам не выбраться из тутика, в который загнали страну.

На митингах участниками единогласно принято обращение к землякам с призывом не бояться сообщать о нарушениях во время избирательной кампании и при проведении самих выборов, а также обязаться прийти 18 марта на избирательные участки и проголосовать.

Акции проходили как в столице края, так и в городах Кавказских Минеральных Вод, районах, в частностях, Изобильненском, Степновском и Новоселицком.

Активисты в ходе протестных мероприятий распространяли буклеты, информационный бюллетень «Народ агитирует народ», листовки, наклейки и плакаты.

В мероприятиях приняли участие и представители народно-патриотических сил России.

В Изобильненском районе митинг был проведён с участием доверенного лица политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации» главного редактора газеты «Родина» Н.Ф. Бондаренко.

В Новоселицком районе агитационный материал распространяли и в рабочих коллективах.

Везде земляки с интересом восприняли всероссийскую акцию, из её уст прозвучали слова поддержки народному кандидату и со-

## ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА СТАВРОПОЛЬЦЫ ЗА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!



мнения в том, что жёсткое административное давление позволит провести президентские выборы честно.

Пресс-служба краикома КПРФ.

### БОЙТЕСЬ ДАНАЙЦЕВ, ДАРЫ ПРИНОСЯЩИХ!

Что ни день, то новые сенсации. Дайте срок, жить будете в раю! Шлёт посыпь администрации, Вспомнила обязанность свою. Видимо, достала конституцию, Пыль смахнув со спящими листов, Вдруг заговорила совесть куды? Или страх от птереок Крестов И Бутырка о себе напомнила? Всё ли узниц по стране... Всё они сегодня опровергены, Главы и мухи в стыни. За стеной зубатой панки, Вся Россия встала на дыбы, Не спасут предателей охранники,

Помни, власть, мы больше не рабы! Ни к чему запугивать Фемидою, Вся Россия в мухах и спазах. Видят вас из-за листочков флаговых И Фемиду с тряпкой на глазах. Словапались, растащив Отечество, Ищете, кто в этом виноват. Всё – те кровопийцы человечества, Объявил народ вам шах и мат. Всё с сумой даров пришли на выборы, Чтоб народ подачками унять. Не купите, он власть другую берёт, Помни ход Троянского коня.

В.А. ДУРАНДИН.  
Ставрополь.

### ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## В НАШЕМ ПОЛКУ ПРИБЫЛО

В преддверии выборов в Минераловодском отделении КПРФ 11 марта состоялось внеочередное бюро.

Присутствовали: первый секретарь А.А. Лушников, второй секретарь М.Б. Акопян, третий секретарь Р.М. Батчаев, члены бюро И.А. Срибиный и Е.С. Харычев, члены горкома – секретарь ППО с. Побегайловка С.Б. Боробьев и А.Л. Дюльгаров, секретарь ППО с. Прикумское К.К. Козлов и автор этой заметки.

На повестке дня были следующие вопросы:

• Принятие в КПРФ новых членов.

• Создание первичного партного отделения №8 «Железнодорожная».

• Выборы секретаря первички.

После беседы с каждым кандидатом и рассмотрения личных дел члены бюро приняли единогласное решение о приеме новых коммунистов и создании ППО №8 «Железнодорожная».

По предложению А.А. Лушникова секретарь и коммунистом-наставником нового партотделения единогласно избран Игорь Леонидович Срибиный – подполковник в отставке, верховный атаман Международного союза ка-



зачьих войск, человек, который семь раз участвовал в военных конфликтах, за вторую чеченскую войну награждён тремя орденами Мужества, двумя медалями «За отвагу», медалями Суворова, Жукова, «За укрепление боевого содружества», спасший десятки солдатских жизней.

Члены бюро и присутствовавшие коммунисты поздравили новых членов КПРФ со вступлением в партию и образованием новой партийной ячейки.

И.В. МАНАЕНКО,  
секретарь ППО села Гражданское.

### ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Левокумский РК КПРФ и парторганизация села Владимиировка сердечно поздравляют

Пятигорский ГК КПРФ, парторганизации им. Ю. Фучика и «Центр» сердечно поздравляют ветеранов партии и труда

Нину Леонидовну ПАРХОМЕНКО с юбилеем!

Веру Валерьевну ТОКАРЕВУ с юбилеем!

члены организации «Дети войны»

Валентину Михайловну КРАСНИКОВУ с юбилеем!

Пусть любимое дело приносит радость, вдохновляет на новые успехи, дарит уважение окружающих! Желаем мудрости, доброты, щедрости. Чтобы здоровье не давало сбоев, а настроение было на высоте.

Ипатовский РК КПРФ и партотделение посёлка Красочный сердечно поздравляют секретаря первички

Дмитрия Ивановича МИЛЯЕВА с 65-летием!

Желаем здоровья крепкого, хорошего весеннего настроения, успехов во всех делах, особенно партийных.

Курский райком КПРФ и партотделение станции Курской сердечно поздравляют Николая Николаевича МАМОНТОВА с 65-летием!

Желаем крепкого здоровья, долголетия, бодрости духа, семейного благополучия, счастья, радости, тепла в доме и всего самого доброго.

Когда мощностей главных телеканалов оказалось недостаточно, правящий класс подтянул выпускавшуюся в Финляндии газету «Не дай бог», редакция которой не была стеснена какими-то нравственными ограничениями и нормами закона. С ней соперничал лишь Сергей Доренко, которому народ дал прозвище «телекиллер». Если сравнять все предшествующие избирательные кампании с нынешней, можно заметить, что при значительном количестве кандидатов весь огонь контрагитации телеканалы обрушиваются на кандидата от КПРФ и ни на кого другого.

А остальные кандидаты кристально чистые и честные? Но таких людей не бывает. Даже на Солнце пятна имеются, но диффузии подвергается один Грудинин. Почему? Да потому что только он представляет угрозу пограничия Путина на выборах.

Люди, вы всерьёз думаете, что того же Д. Киселёва или В. Соловьёва действительно раздражают счета Грудинина в зарубежных банках? Навряд ли. Они отрабатывают своеобразный госзаказ по дискредитации единственного кандидата, осмелившегося заявить в своей предвыборной программе «Двадцать шагов достойной жизни» о национализации природно-сырьевых ресурсов страны для того, чтобы сделать их по настоящему национальным достоинством и обратить доходы от их продажи не в карманы кучки олигархов и прочих правящей элиты, присоединившейся к общемировому богатству, а в казну государства, т.е. в интересах всего народа.

А это уже угроза всему отечественному финансово-промышленному комплексу? Тем более первый шаг в этом направлении сделан: Путин единственный из кандидатов – самовыдвиженец!

Организаторы выборов, вместо того чтобы обеспечить возможность избирателям сравнивать программы кандидатов, обеспечить соревновательность на дебатах, от которых почему-то Путин отказался, предлагают смотреть настоящую травлю кандидата от единственной партии, имеющей практический и успешный опыт построения социалистического го-

### ВЛАСТЬ И НАРОД НУЖНА ЛИ НАМ ТАКАЯ СТАБИЛЬНОСТЬ?

Нынешняя президентская избирательная кампания по обилию компромата и грязи, вылесневшая на главного соперника действующего президента Павла Грудинина, когда мишенью прорежимных СМИ, состоявших в со

дружестве у руководства КПРФ, оказалась лидер КПРФ Геннадий Зюганов.



Овеществлённый труд предыдущих поколений оказался невостребованным наследниками

дарства на принципах равенства и социальной справедливости. Размещались репортажи и корреспонденции о том, что где-то в стране заработали доменная печь или гидростанция, построены школа, детсад или больница и сколько положено км железнодорожных путей, асфальтированных дорог и т.д. Избиратели видели результаты работы депутатов и руководства страны за период от исполнения ими властных полномочий. Из тех газетных строк складывалась картина социально-экономического развития регионов и страны в целом.

Если в годы сталинских пятилеток в СССР вводилось в строй по 1,6 завода ежедневно, то в современной России за последние 16 лет убито 79 тысяч заводов, а президент не устает повторять, как заявлять: «Стабильность, стабильность!»

Нужна ли нам такая стабильность с ростом нищеты, разрухи? А где обещанные 25 млн высокотехнологичных рабочих мест?

Вспомним такой факт: в период выборов в Верховные Советы СССР и РСФСР все газеты от районных до центральных пестрели рубрика-

ми Ставропольского края Черногорова, Гаевского, Зеренкова, Владимира. Каждый след в социальном преобразовании села оставил каждый из них?

Александр Леонидович Черногоров, например, построил «Гранкин мост» через Ташлу. Благодаря Валерию Георгиевичу Зеренкову в 2015 году завершена реконструкция районного Дома культуры, длившаяся 10 лет.

У Владимира Владимираша тоже есть возможность оставить свой созидательный след в селе Донском и достроить в гимназии №7 плавательный бассейн. Здание было построено в 1994 году, а бассейн достроить строители не успели – государства не стало. С тех пор и стоит он унылым укором всем вертикали власти от районной до президентской, представители которой не устают повторять на ежегодных Днях знаний 1 сентября о заботе государства о детях. А дети видят, насколько лживы и лицемерны их слова... и делают свои выводы.

Не одно покол



## ДИАЛОГ С РЕДАКТОРОМ

# НАКАНУНЕ. ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ ЧИТАТЕЛЕЙ «РОДИНЫ»



Скоро состоится главное политическое событие шестилетнего политического цикла в России – выборы нового Президента Российской Федерации.

В редакцию продолжают поступать письма от наших читателей в поддержку кандидата от КПРФ и национально-патриотических сил России. Люди не только собираются голосовать за Грудинина, но и глубоко возмущены той «псовой ходкой» на него, которая ведётся в СМИ начиная с главных телевизионных каналов страны.

Одновременно читатели предъявляют претензии к нашей газете за отсутствие, по их мнению, должной боевитости и напористости в пропаганде и защите личности Грудинина как самого достойного кандидата по пост президента страны. А редакция стремится соблюдать баланса, так как власти могут ухватиться за любое нарушение с нашей стороны. Но всё же в самый канун выборов решили опубликовать ответы хотя бы на небольшую часть писем, открыто выражавших гражданскую позицию наших читателей.

## «Почему я буду голосовать за Грудинина»

**В.П. Худаков** из Ставрополя пишет: «Я буду голосовать за Павла Николаевича Грудинина сознательно и ответственно. Причины голосования за него близки и понятны каждому думающему человеку.

Он не согласен с тем, что все богатства, принаследившие народу, захвачены кучкой олигархов и превратились в их собственность.

Он не может примириться с нищетой и бедностью 20 миллионов наших соотечественников.

Выступает против коррупции, которая уничтожает наше советское образование, здравоохранение и вообще страну.

Против умрации российской деревни и вообще – за возрождение провинциальной России.

Неужели мы ещё на шесть лет обречены на стагнацию, унизительную зависимость от США и даже от МОК, который грубо вмешивается в политику и лишает Россию права на свои флаг и гимн? США нам вводят всё новые санкции, а мы направляем им танкеры с газом, и это – мудрая политика?

## Капитализм мы раскусили «от» и «до»

Редкий случай: в редакцию пришло анонимное письмо. По штампу и тексту понятно, что оно из Курского района.

Анонимщик жалуется на А. Гончаренко, Н. Ващенко, Л. Попову, называет и другие фамилии, по его мнению, «случайных людей в партии». Разбираясь по поводу высказанных жалоб редакция не имеет возможностей, тем более в предвыборное время. Но вторую часть письма мы проигнорировали не можем несмотря на его анонимность. Автор пишет: «Простой народ ждёт перемен, надеется, что социализм навечно не покроется, и капитализм мы разжгли «от» и «до»».

И высказывает беспокойство по поводу того, что в станице Курской в 33-х участковых избирательных комиссиях засели главным образом сторонники «Единой России». «Как можно в этих условиях рассчитывать на победу кандидата от КПРФ?» – задан в письме вопрос.

Конечно, ситуация непростая. Но мы считаем, что если в избирательной комиссии есть хотя бы один принципиальный коммунист или сторонник КПРФ, который не боится называть себя коммунистом и не станет прятать своё лицо за анонимностью, как это делает автор цитируемых письма, то наше дело не безнадёжное.

## Наказы новому президенту

Их приспал в редакцию **В.Д. Кизилов** из Благодарненского района. Вот главные из них: запретить продажу земли и превести её инвентаризации; восстановить власть Советов; ввести смертную казнь для тех, кто её действительно застукаивает; принять закон о детях войны; вернуть Волгограду имя Сталинград; ввести в штат больниц и начек по уходу за тяжелобольными людьми и другие.

Наказы дальние, но ясно, что их может реализовать лишь один кандидат в президенты.

## Выборы – мышиная возня?

Так написал в газету наш постоянный автор **Д.Т. Мясоедов** из Курского района. Он уверяет, что «всё равно коммунистов никто не допустит к власти. Победит непременно Путин».

Это очень распространённая точка зрения.

**Н. Ф. БОНДАРЕНКО.**

## РАЗМЫШЛЕНИЯ ПЕРЕД ВЫБОРОМ

# ИНФОРМИРОВАТЬ, А НЕ ДИСКРЕДИТИРОВАТЬ!

Размышления вызваны информацией о зарплатах большинства федеральных министров, которая впервые была опубликована на официальном сайте Минфина РФ в разделе «Открытые данные». Появилась она внезапно, но также внезапно исчезла на следующий день, вызвав огромный интерес у пользователей соцсетей и многих изданий центральной прессы.

**С**огласно опубликованным данным, выше всех зарплаты у министра финансов Антона Силуанова – более 1,72 млн руб. в месяц, но это лишь 22% от месячного довольствия. Антон Германович получает в рублём эквиваленте на полмиллиона больше, чем канцлер Германии Ангела Меркель.

В десятку федеральных министров с самыми высокими зарплатами входят глава МЧС, министры промышленности и торговли, юстиции, спорта, иностранных дел, здравоохранения и образования. Среднемесячная зарплата премьера Да. Медведева и его десяти вице-премьеров составляет около 700 тысяч рублей, главы Счетной палаты и её 14 замов, председателя Конституционного суда и его 16 коллег чуть меньше. Депутатам Госдумы РФ и Совета Федерации России приходится сводить «концы с концами» на 420 и 385 тысяч рублей в месяц соответственно. Надо полагать, что это белые, официальные зарплаты государственных мужей, о которых сообщают в СМИ.

Интересно, о чём размышляют эти «слуги народа» на кануне президентских выборов? Странно получается: Министерство экономического развития есть, а развития нет. Дефицита кадров в министерствах не ощущается, все нормы избирательной кампании, было бы невозможно без соответствующего одобрения сверху. Поэтому необходимо принимать решительные действия со стороны руководства КПРФ, всех коммунистов, направленные против подобных провокаций.

В противном случае, считывая, что очень многие наши граждане газет не читают, черпают информацию из высказанных киселёвых, получим то, что заслужим. Помните об этом!»

## Из либералов – в махровые антикоммунисты

**Н.Д. Тихий** из Невинномысска пишет, что внимательно отслеживает путь В. Жириновского в политике. Он отмечает, что в начале 90-х годов Жириновский вёл себя в отношении СССР и коммунистов более или менее доброжелательно. Но с годами из либерала он превратился в либерал-фашиста, его антикоммунизм сравним лишь с антикоммунизмом фашистского толка.

Далее автор сожалеет, что нынешняя власть «не замечает разнуданного антикоммунизма Жириновского, выдвинувшего очередной раз свою кандидатуру на пост президента, это может серьёзно подорвать стабильность российского общества». И завершается письмо словами: «Нетрудно представить, каким последствиям могут привести бредовые фантазии такого кандидата».

Поправим автора: власть не только замечает антикоммунизм Жириновского, но и ценит, более того, заказывает его. Антикоммунизм Жириновского – подлинный голос власти.

## Лапша от Киселёва

Житель Ессентуков **В.С. Головинов** направил в адрес редакции гневное письмо. Цитируем его полностью: «Я до глубины души возмущён высступлением 25 февраля телеведущего Киселёва в программе «Вести недели» на канале «Россия 1».

Мало того, что этот служак олигархов лил потоки сомнительных обвинений в адрес Грудинина, так он ещё открыто призывал граждан России не голосовать за него... Он явно показывал, что цель его высступления – убрать серьёзного конкурента на пост главы государства. Столь наглое высступление, нарушающее все нормы избирательной кампании, было бы невозможно без соответствующего одобрения сверху. Поэтому необходимо принимать решительные действия со стороны руководства КПРФ, всех коммунистов, направленные против подобных провокаций.

В противном случае, считывая, что очень многие наши граждане газет не читают, черпают информацию из высказанных киселёвых, получим то, что заслужим. Помните об этом!»

## Поможем Грудинину пробить стену!

Профессор **Ч.Б. Ионов** из Ставрополя в письме в редакцию дал глубокий анализ избирательной ситуации, которая сложилась в стране. Письмо называло «Игра в одни ворота», под которой он понимает желание и действия всех кандидатов в президенты быть лишь в ворота П.Н. Грудинина.

Он пишет: «Что-то невообразимое творится в СМИ – хором, как будто у всех один режиссёр (видимо, так и есть), критикуют только одного кандидата – Грудинина. Поражают наивность и бездоказательность критиков...»

Перед П.Н. Грудининым и его сторонниками стоит трудно пробиваемая стена, сооружаемая в течение четверти века. Без массовой активной поддержки населения очень трудно пробить эту стену...»

Автор, конечно, прав. Однако нет таких превратностей, которых мы могли бы преодолеть коммунисты, если они берутся за руки и ими руководят научное знание.

Напомним слова чиновника, обращающегося к В.И. Ленину: «Что вы бунтуете, молодой человек, ведь перед вами – стена!» И вот каков был ответ Ильича: «Стена, да гнилая, ткни – и развалится...»

**Н. Ф. БОНДАРЕНКО.**



Тотальная коррупция, плохие дороги, образование и медицина, повышение цен на ЖКХ, бензин и продукты...  
ВО ВСЁМ ВИНОВАТЫ АМЕРИКАНЦЫ!!!

что правительство, Госдума, Совет Федерации, все ветви власти РФ, сформированные по рекомендациям МВФ в рамках международных договоров, продолжают идти по указанному пути.

Сегодня у В. Путина, которого население шесть лет назад избрало Президентом России для реализации национально ориентированной стратегии развития государства, сложилась парадоксальная ситуация. Он вынужден отказаться от услуг правящей партии и правительства, разрушающих по зарубежным программам национальную экономику, идёт на выборы самовыдвиженцем. И появляется на олигархический аппарат правительства и подчинённых этому клану действующих специалистов в органах власти. Отказаться от занимаемого поста тоже не может.

В прошлом году рост ВВП в России, по предварительным данным, составил 1,6-1,8%, в мировой экономике 3,5-4%, в Китае и Индии 6-7%. Когда Россия в 2014 году заключила с КНР контракт на строительство газопровода «Сила Сибири», призванного обеспечить поставку в Китай газа на сумму 400 млрд долларов, мы надеялись, что наш союз постепенно поможет инвестициями. Прошло четыре года, мы прям в Китай дешёвые энергосистемы, однако дешёвых кредитов из Китая как не было, так и нет. Его инвестиции в Россию составляют чуть больше 1% от остальных стран,кладывая деньги в нашу экономику.

В мае 2012 года В. Путин объявил ряд указов, раскрепощающих содержание Национальной стратегии Президента РФ, которая нашла поддержку большинства населения страны. Напомню, это национальный проект «Развитие АПК», федеральный закон «О развитии сельского хозяйства» – доктрина продовольственной безопасности, импортозамещения, восстановления отечественной промышленности и производства продуктов, прекращения деятельности пятой колонны, обеспечивающей внешнее управление экономикой России со стороны МВФ и ВТО – должны в первоочередном порядке входить в программы всех кандидатов на пост Президента Российской Федерации. А что мы имеем? Шесть кандидатов, за которыми нет ни реальных политических сил, ни реальных возможностей, кроме денег.

КПРФ настойчиво предлагала превратить избирательную кампанию в содержательный конструктивный разговор о путях развития нашей страны. Чтобы обеспечить такое содержательное обсуждение, необходимо было проводить настоящие теледебаты в прямом эфире.

Между тем В. Путин ни одному из кандидатов в подобных дебатах участия не принимал. То ли считает это ниже своего достоинства и хочет ограничиться посланием Федеральному собранию, то ли по другим причинам. Но ежедневно на всех телеканалах избирателям вушаётся, что действующий президент – безоговорочный фаворит предвыборной гонки, национальный лидер, которого поддерживает абсолютное большинство всех россиян. Но это не соответствует действительности. Рейтинг президента за последние время значительно упал, очевидно говорят данные опроса в соцсетях.

Актуальность Национальной стратегии президента по прекращению деятельности пятой колонны не подлежит сомнению. Но вот беда: исполнить эту национальную программу не удается, потому что

страна не соответствует её требованиям. И это неизвестно никому, кроме членов Национальной стратегии. Рейтинг президента за последние время значительно упал, очевидно говорят данные опроса в соцсетях.

«В результате оптимизация медицинской службы в отдаленных населенных пунктах оставила практически без медпомощи», – сказал Путин. Наверное, не знал он, что всё, что находится за пределами Москвы, называется отдаленными населенными пунктами.

Вместо того чтобы консолидировать общество накануне выборов, провести их мирно и демократично, в государственных СМИ развернули настоящую информационную войну против неудобных кандидатов. И это несмотря на то, что по закону, СМИ должны информировать зрителей о кандидатах, а не дискредитировать их. Объективность может достигаться только при сопоставлении разных точек зрения. Но этого нет. Ни какого отношения к информации гражданам СМИ не имеет.

Законом запрещено канонизировать в информационных сюжетах о выборной кампании критиковать друг друга. Но ЦИК старается не замечать эту технологию и позволяет СМИ, лидеру ЛДПР Жириновскому использовать критику в своих информационных атаках.

Совхоз им. Ленина посетили семь десятков иностранных корреспондентов, которые своими глазами увидели передовое хозяйство, получили исчерпывающие ответы на все вопросы и в отличие от наших отечественных объективно показали увиденное, в том числе и ложь российских федеральных каналов.

Много грязи в адрес «олигархов» Грудинина выплыл Жириновский. Государственный чиновник, но бизнесмен, в декларации о доходах указал, что на его счету 98231079 рублей. Имеет два земельных участка, восемь жилых домов, два гаража, машину, крытый бассейн, на 19 счетах хранит 29896102 руб. Кроме того, 73529411 акций банка ВТБ и в безвозмездном пользовании квартира в Москве общей площадью 436 кв. метров.

Ни ЦИК, ни СМИ не объясняют, откуда дама из «Дома-2» имеет 417 млн рублей – больше, чем у «короля бизнеса» Титова и других кандидатов в президенты.

Наше государство переживает остройший социально-экономический кризис, страна нуждается в серьёзном повороте на социалистический путь развития. Мало говорить о подъёме и расцвете России, обещать в будущем златые горы и преподносить россиянам как величайшее благо. Годенство повышение МРОТ и пенсии на 100-200 рублей. Надо предпринять более конкретные меры.

Для нас, избирателей, главное – проявить мудрость. Так что думайте сами, решайте, кому быть или не быть Президентом России.

**А.Д. КИСЕЛЁВ,** член редколлегии газеты «Родина», кандидат исторических наук. Изобильный.

АНЕКДОТЫ  
ОТ НИКИТЧУКАСМЕХ  
СКВОЗЬ  
СЛЁЗЫ

Послание ВВП вкратце:  
– какие выборы, я уже победил;  
– вот сейчас будет рывок, а прошлые 18 лет – это разминка была;  
– всё умножим, удвоим, увеличим, улучшим, в этот раз уже точно;

– всем везде дадим денег, а где их возьмём, не знаю.

\*\*\*

Путин показал мультфильм о том, как может настичь ракетный удар по любой точке земного шара. А о том, как может победить бедность и коррупцию в России, даже мультфильм не показал.

\*\*\*

ПОНЕДЕЛЬНИК,  
19 МАРТАВТОРНИК,  
20 МАРТАСРЕДА,  
21 МАРТАЧЕТВЕРГ,  
22 МАРТАПЯТНИЦА,  
23 МАРТАСУББОТА,  
24 МАРТАВОСКРЕСЕНЬЕ,  
25 МАРТА

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»  
 09.00 Новости  
 09.15 «Контрольная закупка»  
 09.50 «Жить здорово!» 16+  
 10.55 «Модный приговор»  
 12.00 Новости  
 12.15 «Время покажет» 16+  
 15.00 Новости  
 15.15 «Давай поженимся!» 16+  
 16.00 «Мукашко / Женское» 16+  
 17.00 «Время покажет» 16+  
 18.00 Вечерние новости  
 18.25 «Время покажет» 16+  
 18.50 «На самом деле» 16+  
 19.50 «Пусть говорят» 16+  
 21.00 «Время»  
 21.30 Сериял «Золотая Орда» 16+  
 23.40 «Вечерний Ургант» 16+  
 00.00 «Познер» 16+  
 01.00 Худ. фильм «Шерлок Холмс. Этюд в розовых тонах» 16+  
 02.50 «Время покажет» 16+  
 03.00 Новости  
 03.05 «Время покажет» 16+  
 03.30 «Мукашко / Женское» 16+  
 04.20 «Контрольная закупка»

## ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 «Доброе утро»  
 09.00 Новости  
 09.15 «Контрольная закупка»  
 09.50 «Жить здорово!» 16+  
 10.55 «Модный приговор»  
 12.00 Новости  
 12.15 «Время покажет» 16+  
 15.00 Новости  
 15.15 «Давай поженимся!» 16+  
 16.00 «Мукашко / Женское» 16+  
 17.00 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Короткая программа  
 18.00 Вечерние новости  
 18.25 Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Короткая программа  
 19.00 «Время покажет» 16+  
 21.00 «Время»  
 21.30 Сериял «Золотая Орда» 16+  
 23.40 «Вечерний Ургант» 16+  
 00.10 Худ. фильм «Шерлок Холмс. Следопыт банкир» 16+  
 02.05 «Время покажет» 16+  
 03.00 Новости  
 03.05 «Время покажет» 16+  
 04.25 «Контрольная закупка»

## РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»  
 09.00 «Вести»  
 09.15 «Утро России»  
 09.55 «О самом главном» 12+  
 11.00 «Вести»  
 11.40 «Вести. Местное время»  
 12.00 «Судьба человека» 12+  
 13.00 «60 минут» 12+  
 14.00 «Вести»  
 14.40 «Вести. Местное время»  
 15.00 Сериял «Тайны следствия» 12+  
 17.00 «Вести»  
 17.40 «Вести. Местное время»  
 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+  
 19.00 «60 минут» 12+  
 20.00 «Вести»  
 20.45 «Вести. Местное время»  
 21.00 Сериял «Осколки» 12+  
 23.15 «Вечер» с В. Соловьевым 12+  
 01.50 Сериял «Следопыт Тихонов» 12+

## РОССИЯ 1

05.00 «Утро России»  
 09.00 «Вести»  
 09.15 «Утро России»  
 09.55 «О самом главном» 12+  
 11.00 «Вести»  
 11.40 «Вести. Местное время»  
 12.00 «Судьба человека» 12+  
 13.00 «60 минут» 12+  
 14.00 «Вести»  
 14.40 «Вести. Местное время»  
 15.00 Сериял «Тайны следствия» 12+  
 17.00 «Вести»  
 17.40 «Вести. Местное время»  
 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+  
 19.00 «60 минут» 12+  
 20.00 «Вести»  
 20.45 «Вести. Местное время»  
 21.00 Сериял «Осколки» 12+  
 23.15 «Вечер» с В. Соловьевым 12+  
 01.50 Сериял «Следопыт Тихонов» 12+

## КУЛЬТУРА

07.30 Новости культуры  
 07.35 «Легенды мирового кино». А. Зархи  
 07.00 Новости культуры  
 07.05 «Пешком». Москва бульварная  
 07.30 Новости культуры  
 07.35 «Правила жизни»  
 08.00 Новости культуры  
 08.05 Худ. фильм «Фруки французского»  
 09.30 Док. фильм «Итальянское счастье»  
 09.55 Кинопоззия. «На холмах Грузии лежит ночная мгла»  
 10.00 Новости культуры  
 10.15 «Наблюдатель»  
 11.10 XX век. «Венчадцатый этаж»  
 12.15 «Мы - грамоты!»  
 13.00 Док. фильм «Марта Аргерих. Дочь по крови»  
 14.40 Кинопоззия. «Он любил три вещи на свете»  
 14.50 Док. фильм «Константин Циолковский»  
 15.00 Новости культуры  
 10.10 Кинопоззия. «Вот родина моя»  
 15.15 «Вспомнила великие страницы. Солнечные ленты»  
 17.00 «На этой неделе 100 лет назад. Нефронтовые заметки»  
 17.25 «Линия жизни»  
 18.20 Атланты. В поисках истины. «Нефть в океане, друг или враг?»  
 18.45 Док. фильм «Мой дом - моя слабость. Городок художников на Масловке»  
 19.30 Новости культуры  
 19.45 Главная роль. «На холмах Грузии лежит ночная мгла»  
 20.00 Кинопоззия. «На холмах Грузии лежит ночная мгла»  
 20.05 «Правила жизни»  
 20.30 «Спокойной ночи, малыш!»  
 20.45 Док. фильм «Алезия. Последняя битва»  
 21.45 Новости культуры  
 22.45 Сериял «Петр Первый. Завещание» 16+  
 23.45 Новости культуры  
 00.05 «Магистр игры. Бабочка-философ»  
 00.35 XX век. «Венчадцатый этаж»  
 01.40 Науэрты XV Международного конкурса им. П.И. Чайковского  
 02.20 Док. фильм «Итальянское счастье»  
 02.45 Док. фильм «Роберт Флинк Скотт»

## КУЛЬТУРА

07.30 Новости культуры  
 07.35 «Легенды мирового кино». К. Денёв  
 07.00 Новости культуры  
 07.05 «Пешком». Москва студенческая  
 07.30 Новости культуры  
 07.35 «Правила жизни»  
 08.00 Новости культуры  
 08.05 Сериял «Петр Первый. Завещание» 16+  
 09.00 Кинопоззия. «19 октября»  
 09.10 Кто мы? «Ледяной поход»  
 09.35 Главная роль.  
 09.50 Кинопоззия. «Под сурдинку»  
 10.00 Новости культуры  
 10.15 «Наблюдатель»  
 11.10 Док. фильм «Махмуд Эсамбаев»  
 12.00 Док. фильм «Бруна-Бони. Могильные курганы в излучине реки»  
 12.15 «Гений»  
 12.45 Кинопоззия. «Скрипка и немножко нервно»  
 12.55 «Сати. Нескучная классика» с Л. Илером и А. Лиепой  
 13.35 Док. фильм «Миллионный год. Энергии за пределами Земли»  
 14.25 Кинопоззия. «Ну что с того, что я там был»  
 14.30 Док. сериал «Заслуженный бедельник Российской Федерации. Валерий Сирошкин»  
 15.10 Новости культуры  
 15.10 Кинопоззия. «Я Вас любил»  
 15.15 «Вспомнила великие страницы. Вилончель»  
 17.00 «Магистр игры. Бабочка-философ»  
 17.25 «Ближний круг Руслана Кудашова»  
 18.20 Атланты. В поисках истины. «Можно ли есть рыбу из Балтийского моря?»  
 18.45 Док. фильм «Мой дом - моя слабость. Дом полярников»  
 19.30 Новости культуры  
 19.45 Главная роль.  
 20.00 Кинопоззия. «Ну что с того, что я там был»  
 20.05 «Правила жизни»  
 20.30 «Спокойной ночи, малыш!»  
 20.45 Док. фильм «Алезия. Последняя битва»  
 21.40 Кто мы? «Ледяной поход»  
 22.45 Сериял «Петр Первый. Завещание» 16+  
 23.45 Новости культуры  
 00.05 «Место времени»  
 00.45 Док. фильм «Махмуд Эсамбаев»  
 01.35 Док. фильм «Бруна-Бони. Могильные курганы в излучине реки»  
 01.50 Лауреаты XV Международного конкурса им. П.И. Чайковского  
 02.00 Док. фильм «Борис и Ольга из города Солнца»  
 02.40 Док. фильм «Реймский собор. Верба, величие и красота»

## КУЛЬТУРА

00.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB

05.00 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Сегодня»  
 07.05 Сериял «Супруги» 16+  
 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+  
 09.00 Сериял «Мухтар. Новый след» 16+  
 10.00 «Сегодня»  
 10.25 Сериял «Лиццы разбитых фонарей» 16+

## HTB



Уважаемые читатели! С 1 сентября 2012 года вступил в силу Федеральный закон от 29.12.2010 № 436-П «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», который устанавливает обязанность производителя, распространителя информации о новой продукции размещать знак информационной продукции и (или) текстовое предупреждение об ограничении её распространения при трансляции телепрограмм, телепередач, радиопрограмм, радиопередач. Цифровой знак в данной телепрограмме обозначает возрастной ценз просмотра телепередач. Материалы, опубликованные в газете «Родина», согласно ФЗ от 29.12.2010 № 436-П, не рекомендуется читать лицам младше 16 лет.

Главный редактор Н. Ф. Бондаренко  
 Редакционная коллегия: П. А. Борисова (зам. редактора), В. В. Буртак, Н. Г. Гоздлев, В. А. Дурандин, В. И. Зиновьев, А. Д. Киселёв, Н. И. Портнов, Б. Рогач, Е. Т. Саркисова, М. В. Семёнова (ответственный), С. Е. Шереметьева.

Адрес редакции: 3556017, г. Ставрополь, ул. Артёма, 23, Тел. 24-20-94. stavropol-kpr@mail.ru. Подписной индекс 53992.

Газета зарегистрирована Министерством РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации. Южный окружной межрайонный территориальный управление. Регистрационный номер ПИ №104726 от 24 мая 2002 г. Учредитель и издатель – Ставропольское краевое отделение Компартии РФ, Ставрополь, ул. Артёма, 23.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
 Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, но не имеет возможности отвечать на переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикемых материалов.

Отпечатано в ООО «Ставропольское полиграфическое предприятие», Ставрополь, ул. Коломыцева, 10, литер 1.  
 Подписано в печать 14.03.18 г. по графику в 2.00, фактически 12.00.  
 Объем 2 п. л. Дата выхода в свет 15.03.18 г. Тираж 4820 экз. Знак 99.